ZAKŁAD GOSPODARKI KOMUNALNEJ I MIESZKANIOWEJ W KORONOWIE

AL. WOLNOŚCI 4, 86-010 KORONOWO

30.01.2012r.

Przetarg znak: ZP/341/01/12

Do Wykonawców

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na „Usługi kompleksowego ubezpieczenia dla Zakładu Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Koronowie” ogłoszonego w Biuletynie Zamówień Publicznych Nr 17094 – 2012 z dnia 18.01.2012 zamieszczenia . oraz stronie internetowej  www.mbu.com.pl oraz w miejscu publicznie dostępnym w siedzibie Zamawiającego. 

ZAWIADOMIENIE

Niniejszym w imieniu Zamawiającego zawiadamiam, iż od Wykonawcy wpłynęły zapytania dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, zwanej w dalszej części „SIWZ”. 

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2, 4 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający udziela wyjaśnień, jednocześnie uzupełniając treść SIWZ o poniżej wskazane informacje.

Pytanie 1

Wykonawca wnioskuje o zmianę warunków  umowy z 24 m-cy na  umowę na 12 m-cy. 

Odpowiedź 1  

TAK. Zamawiający wyraża zgodę. 

ZMIANY W WYMAGANYM ZAKRESIE UBEZPIECZENIA :

Pytanie 2

Wykonawca prosi o ograniczenie limitu klauzuli automatycznego pokrycia do 2 mln zł na lokalizacji maksymalnie 20 mln zł 

Odpowiedź 2   

TAK. Zamawiający wyraża zgodę

Pytanie 3

Wykonawca prosi o zmianę: limit na pośredni uderzenie pioruna do 200.000,-  zł na jeden wypadek i 500.000,- zł  na wszystkie 

Odpowiedź 3

TAK. Zamawiający wyraża zgodę.
Pytanie 4

Wykonawca prosi o wyłączenie z zakresu klauzuli terroryzmu.
Odpowiedź 4

NIE. Zamawiający nie  wyraża zgody. Klauzula znajduje się w zakresie fakultatywnym.   

Pytanie 5

Wykonawca prosi o wyłączenie z zakresu klauzuli kosztów ewakuacji.
Odpowiedź 5

NIE. Zamawiający nie  wyraża zgody. Klauzula znajduje się w zakresie fakultatywnym.   

Pytanie 6

Wykonawca prosi o ograniczenie klauzuli dewastacji przez wprowadzenie limitu na jeden wypadek w wys. 10.000,-  zł i jednoczesne wyłączenie szkód  estetycznych / graffiti / lub  wprowadzeni franszyzy red. w wys. 800,- zł  na to ryzyko.  

Odpowiedź 6

Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie franszyzy red. w wysokości 500,00 zł.
Pytanie 7

Wykonawca prosi o ograniczenie klauzuli katastrofy budowlanej tylko do budynków  i tylko do budynków  nie starszych niż 50 lat. 

Odpowiedź 7

TAK. Zamawiający wyraża zgodę.
Pytanie 8

Wykonawca prosi o wyłączenie z zakresu klauzuli przezornej sumy ubezp. 

Odpowiedź 8

TAK. Zamawiający wyraża zgodę.
Pytanie 9

Wykonawca prosi o wprowadzenie do klauzuli poszukiwania franszyzy redukcyjnej w wys. 10% wartości  odszkodowania. 

Odpowiedź 9

TAK. Zamawiający wyraża zgodę.
Pytanie 10

Wykonawca prosi o wyłączenie z zakresu klauzuli  wypłaty zaliczki.
Odpowiedź 10

TAK. Zamawiający wyraża zgodę.
Pytanie 11

Wykonawca prosi o wprowadzenie do klauzuli kosztów dodatkowych limitu do wysokości szkody do 20% wys. szkody maksymalne  200 tys. zł.
Odpowiedź 11

TAK. Zamawiający wyraża zgodę.
Pytanie 12

Wykonawca prosi o wprowadzenie do klauzuli urządzeń zewnętrznych franszyzy redukcyjnej w wys. 10% wartości  odszkodowania nie mniej niż 500,- zł. 

Odpowiedź 12

TAK. Zamawiający wyraża zgodę.
Pytanie 13

Wykonawca prosi o wprowadzenie limitu na ryzyko powodzi  w wys. 5 mln zł. 

Odpowiedź 13

TAK. Zamawiający wyraża zgodę.
Pytanie 14

Wykonawca prosi o wprowadzenie limitu na ryzyko upadku drzew   w wys. 200.000,- zł.
Odpowiedź 14

TAK. Zamawiający wyraża zgodę.
Pytanie 15

Wykonawca prosi o wprowadzenie limitu na ryzyko zalania wskutek zamarznięcia   w wys. 100.000,- zł. 

Odpowiedź 15

TAK. Zamawiający wyraża zgodę.
Pytanie 16

Wykonawca prosi o wyłączenie z zakresu kradzieży zwykłej. 

Odpowiedź 16           

NIE. Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe jednocześnie wprowadza się franszyzę redukcyjną w wysokości 500 zł.

Pytanie 17

Wykonawca prosi o wprowadzenie franszyzy redukcyjnej w wys. 500,- zł dla wszystkich szkód w budynkach starszych niż rok 1950. 

Odpowiedź 17        

Zamawiający wprowadza franszyzę redukcyjną w wysokości 200 zł.

Pytanie 18

Wykonawca prosi o wyraźne  wyłączenie z zakresu ubezpieczenia  mienia  od zdarzeń losowych  budowli o charakterze  infrastruktury drogowej /drogi oznakowanie, wiaty przystankowe/.
Odpowiedź 18

TAK. Zamawiający wyraża zgodę.
Pytanie 19

Wykonawca prosi o ograniczenie zakresu dla budowli i podziemnych, wodnych  sieci przesyłowych  przez wprowadzeni limitu odszkodowawczego w wys. 500.000,- zł i sublimitu na zalanie w wys. 50.000,- zł oraz  franszyzy redukcyjnej  w wys. 5000,- zł  dla takich przedmiotów ubezpieczenia.

Odpowiedź 19

TAK. Zamawiający wyraża zgodę na ograniczenie zakresu dla budowli i podziemnych, wodnych  sieci przesyłowych  przez wprowadzeni limitu odszkodowawczego w wys. 500.000,- zł i sublimitu na zalanie w wys. 50.000,- zł . Franszyza redukcyjna 1000, 00 zł.
W imieniu Zamawiającego nadmieniam, że termin składania ofert został ustalony na 02.02.2012r. do godz. 1000. Otwarcie ofert odbędzie się tego samego dnia o godz. 1015.
Wykonawcy zobowiązani są do wprowadzenia powyższych zmian i uwzględnienia poczynionych wyjaśnień w złożonej ofercie. Nie zastosowanie się do powyższego będzie skutkować odrzuceniem oferty jako niezgodnej z zapisami SIWZ.

Z poważaniem








Kierownik jednostki
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